

# #KozieniceNews

Oficjalny newsletter Gminy Kozienice



**Mariusz Prawda**  
Burmistrz  
Gminy Kozienice

Dzień dobry!

Przygotowaliśmy dla Państwa kolejne wydanie #KozieniceNews, oficjalnego newslettera Gminy Kozienice.

Przeczytacie w nim między innymi o:

- Wizytach przedstawicieli rządu w naszym mieście,
- Ważnych rocznicach i ich obchodach w naszej Gminie,
- Dotacjach dla Kozienic,
- Nowych mieszkańcach naszej Gminy,
- Budżecie Obywatelskim Gminy Kozienice,
- Nadchodzących wydarzeniach w Gminie.

Milej lektury!



## MINISTROWIE W KOZIENICACH

W ostatnim czasie w Kozienicach gościliśmy dwóch przedstawicieli rządu: Ministra Energii Miłosza Motykę i Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi Stefana Krajewskiego. Obie wizyty były okazją do rozmów o tym co dla naszej Gminy najważniejsze: przyszłości Elektrowni Kozienice i lokalnym rolnictwie. W spotkaniach udział wzięli przedstawiciele samorządów z terenu powiatu kozienickiego, ale również mieszkańcy, którzy mogli skierować pytanie bezpośrednio do szefów resortów energii i rolnictwa.

**Przeczytaj więcej na ten temat w dalszej części newslettera!**



# SPOTKANIE Z MINISTEREM ENERGII – MIŁOSZEM MOTYKĄ

**Współpraca pomiędzy samorządami, Eneą Wytwarzanie i stroną rządową w przeciwdziałaniu negatywnym skutkom społeczno-gospodarczym transformacji energetycznej – to główny temat spotkania z udziałem Ministra Energii Miłosza Motyki, które odbyło się w poniedziałek 16 lutego w Urzędzie Miejskim w Kozienicach.**

Tego dnia ze stroną rządową spotkali się samorządowcy ziemi kozienickiej i regionu radomskiego, przedstawiciele Enei Wytwarzanie oraz poseł na sejm Mirosław Maliszewski. Była to okazja, aby przedstawić ministrowi propozycje działań ograniczających negatywne skutki społeczno-gospodarcze transformacji energetycznej, czyli odchodzenia od węgla kamiennego i brunatnego jako głównego źródła energii.

Punktem wyjścia dla dyskusji była prezentacja omawiana wspólnie przez Mariusza Prawdę – Burmistrza Gminy Kozienice i Macieja Krakowiaka – dyrektora pionu transformacji energetycznej Enei Wytwarzanie. Dotyczyła ona planów i działań na przyszłość podejmowanych zarówno przez gminny samorząd jak i spółkę, które mają odpowiadać na wyzwania jakie stawia przed Kozienicami i całym regionem odchodzenie od węgla. Głównym celem dla wszystkich stron biorących udział w dyskusji jest przedłużenie działalności największego zakładu pracy w regionie jakim jest Elektrownia Kozienice.

W poniedziałek w Urzędzie Miejskim padły różne propozycje jak to osiągnąć – zarówno ze strony spółki jak i gminy. W przypadku wszystkich wymienionych działań, kluczowa jest rola rządu i odpowiednich ministerstw.

Po prezentacji uczestnicy spotkania mogli zabrać głos i skierować swoje pytania lub uwagi do ministra Motyki. Na zakończenie burmistrz podziękował ministrowi za udział i wręczył mu projekt listu intencyjnego, pod którym, oprócz Gminy Kozienice, podpisać miały się również: Urząd Marszałkowski, Enea Wytwarzanie oraz Powiat Kozienicki. List dotyczy współpracy wszystkich sygnatariuszy w przeciwdziałaniu negatywnym skutkom transformacji energetycznej w regionie.

# KONFERENCJA Z UDZIAŁEM MINISTRA ROLNICTWA

**W środę, 4 marca w Centrum Kulturalno-Artystycznym w Kozienicach zorganizowano konferencję pod tytułem: „Szanse i zagrożenia dla rozwoju rolnictwa w Polsce”, skierowaną do rolników z powiatu kozienickiego, z udziałem specjalistów z branży rolniczej oraz Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi Stefana Krajewskiego.**

Przybyłych przywitani organizatorzy konferencji, czyli Burmistrz Gminy Kozenice Mariusz Prawda i prezes Związku Producentów Rolnych w Kozienicach Włodzimierz Kowalski.

- Cieszę się, że możemy dzisiaj gościć w Kozienicach Ministra Rolnictwa Stefana Krajewskiego. Jestem przekonany, że to spotkanie przyniesie odpowiedzi na wiele pytań, które aktualnie zadają sobie rolnicy – powiedział burmistrz Prawda.

Z kolei Włodzimierz Kowalski scharakteryzował pod kątem produkcji rolnej powiat kozienicki i omówił największe problemy, z którymi obecnie mierzą się producenci rolni. Wśród nich wymienił m.in. wysokie ceny energii oraz rosnącą konkurencję ze strony krajów spoza Unii Europejskiej. Minister Stefan Krajewski w swoim wystąpieniu podkreślił natomiast, jak wrażliwa na zmiany polityczne i gospodarcze zachodzące na świecie jest branża rolnicza. Minister mówił także o wykorzystaniu środków krajowych i unijnych wspierających rozwój gospodarstw.

- Wsparcie publiczne powinno wzmacniać konkurencyjność gospodarstw i pomagać w inwestycjach. Dlatego zależy nam, aby środki trafiły do rolników, którzy rozwijają produkcję i modernizują swoje gospodarstwa – podkreślił Stefan Krajewski.

O tym, jak ważne jest ciągłe monitorowanie rynków, aby móc odpowiednio szybko reagować na zachodzące zmiany, mówił również obecny na konferencji poseł Mirosław Maliszewski. Podczas spotkania w CKA rolnicy mogli wysłuchać także wystąpień ekspertów z branży. Konferencja w CKA miała szerokie grono odbiorców i była doskonałą okazją do rozmów w szerokim gronie o współczesnych wyzwaniach stojących przed polską wsią. Tego typu spotkania są szczególnie istotne w powiecie, na terenie którego znajduje się około 31 tys. hektarów użytków rolnych, a co dziesiąty ogórek produkowany w Polsce pochodzi właśnie stąd.





# WSPÓŁPRACA RZĄDU I SAMORZĄDÓW

**Walka z wykluczeniem komunikacyjnym, remont ulicy Przemysłowej oraz inne ważne dla Kozienic tematy poruszone zostały podczas spotkania Wicewojewody Mazowieckiego Patryka Fajdka z Burmistrzem Gminy Kozienice Mariuszem Prawdą. Spotkanie odbyło się w Kozienicach, 9 marca.**

Podczas wizyty zaprezentowane zostały, wdrożone przez gminę, rozwiązania związane z walką z wykluczeniem komunikacyjnym. Przypomnijmy, że od stycznia bieżącego roku liczba linii komunikacyjnych obsługujących mieszkańców zwiększyła się z 7 - funkcjonujących w poprzednich latach - do 24. Jest to 10. bezpłatnych linii Metrobusa, 14. bezpłatnych linii komunikacyjnych Gminy Kozienice opartych na trasach dowozu do szkół, dostępnych dla wszystkich mieszkańców. Na bezpłatną komunikację zbiorową w Gminie Kozienice w 2026 r. przeznaczono w budżecie blisko 3 mln zł, w tym prawie 0,5 mln zł dofinansowania z Rządowego Funduszu Rozwoju Przewozów Autobusowych.

Podczas wizyty Wicewojewoda zapoznał się też ze stanem ul. Przemysłowej, która już wkrótce ma być rozbudowana. Szacunkowy koszt realizacji zadania to 7 700 000,00 zł z tego ponad 3 881 178,10 zł Gmina Kozienice pozyskała z Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg. Jak podkreśla burmistrz Mariusz Prawda to nie koniec wspólnych działań na rzecz społeczności lokalnej.

- Dziękuję urzędowi wojewódzkiemu za pomoc w zrealizowaniu zadania, dot. likwidacji wykluczenia komunikacyjnego oraz rozbudowy ulicy Przemysłowej. Dla nas, dla naszego regionu, dla naszej gminy, są to bardzo istotne przedsięwzięcia - mówi burmistrz i dodaje - Spotkanie z wojewodą, zaplanowane zostało sporo wcześniej. Jego celem było zarówno zaprezentowanie naszych projektów, które realizujemy przy zewnętrznym wsparciu finansowym, ale również stworzenie możliwości rozmowy o tematach na kolejne miesiące - mówi burmistrz.

Poniedziałkowe spotkanie zakończyło się w siedzibie kozienickiej spółki KGK Sp. z o.o.

# W HOŁDZIE

## ŻOŁNIERZOM WYKLĘTYM

**1 marca obchodziliśmy Narodowy Dzień Pamięci Żołnierzy Wyklętych. Również w Kozienicach co roku oddajemy cześć bohaterom polskiego podziemia niepodległościowego. Były oficjalne obchody przy Pomniku Niepodległości, prelekcja w Muzeum Regionalnym, a także Bieg Pamięci Żołnierzy Wyklętych "Tropem Wilczym".**

W sobotę 28 lutego przedstawiciele lokalnego samorządu oraz mieszkańcy chcący wyrazić swoją pamięć o Żołnierzach Wyklętych spotkali się przy Pomniku Niepodległości. Było wspólne odśpiewanie hymnu państwowego, modlitwa, okolicznościowe przemówienia, a także składanie wiązanek kwiatów i zniczy przed Pomnikiem.

Po części oficjalnej osoby, które chciały poznać bliżej losy żołnierzy wyklętych mogły udać się do Muzeum gdzie z poruszającym wykładem czekał na nich Jacek Karczewski – wieloletni dyrektor Muzeum Żołnierzy Wyklętych w Ostrołęce i autor książki „Śladami niezłomnych”.

Organizatorami obchodów Narodowego Dnia Pamięci Żołnierzy Wyklętych w Kozienicach byli: Samorządy Powiatu Kozienickiego i Gminy Kozienice, Związek Piłsudczyków RP Oddział w Kozienicach, Komisja Międzyzakładowa NSZZ „Solidarność” przy Enea Wytwarzanie, Światowy Związek Żołnierzy Armii Krajowej Koło w Kozienicach oraz Kozienickie Stowarzyszenie Rekonstrukcji Historycznych.

Tydzień później, w sobotę 7 marca w Kozienicach odbył się Bieg Tropem Wilczym, w którym udział wzięło około stu osób. W biegu głównym uczestnicy mieli do pokonania 5 kilometrów. Pierwszy linię mety minął Łukasz Osiak z miejscowości Gołęb w gminie Puławy – 17:41 min, cztery sekundy za nim przybiegł Marcin Podczasi z Kozienickiego Biegacza, a trzeci z wynikiem 18:01 był Grzegorz Sobczyk. Wśród kobiet triumfowała ósma na mecie Agnieszka Przepiórzyńska z Kozienickiego Biegacza – z czasem 20:18. Drugie Miejsce zajęła Katarzyna Podsiadła, także Kozienicki Biegacz, a trzecia była Anna Sobota z WKZ Kozienic BBL.

Pomysłodawcą i koordynatorem biegu tropem wilczym jest Fundacja Wolność i Demokracja. Organizatorem biegu w Kozienicach były Kozienickie Centrum Rekreacji i Sportu i Gmina Kozienice.





# 195 ROCZNICA BITWY POD NOWĄ WSIĄ

**19 lutego 1831 roku powstańcy listopadowi pokonali wojska rosyjskie pod Nową Wsią. 195 lat później pamięć o bohaterach tamtych dni wciąż żyje w pamięci lokalnej społeczności. Najlepszym tego dowodem są uroczystości rocznicowe zorganizowane w niedzielę 22 lutego.**

Rozpoczęły się one mszą świętą w kościele w Świerżach Górnych koncelebrowaną przez proboszcza ks. Andrzeja Mizaka i ks. Dariusza Jaśniewskiego. Mszę uświetniła obecność rekonstruktorów z Kozienickiego Stowarzyszenia Rekonstrukcji Historycznych, a także pocztów sztandarowych: Gminy Kozienice i Ochotniczej Straży Pożarnej w Nowej Wsi.

Po nabożeństwie uroczystości były kontynuowane przy odsłoniętym w zeszłym roku, pomniku w Nowej Wsi upamiętniającym zwycięską bitwę z 1831 roku. Na miejscu wszystkich przybyłych powitała prowadząca uroczystości Anna Kwaśnik – kierownik Środowiskowego Domu Samopomocy w Nowej Wsi. Następnie, po wspólnym odśpiewaniu hymnu państwowego, głos zabrali przedstawiciele samorządu gminy i powiatu kozienickiego: Starosta Krzysztof Wolski i Przewodniczący Rady Miejskiej w Kozienicach Krzysztof Zajęc.

Głos zabrał również Marian Śledź – prezes Piłsudczyków RP koło Kozienice i przewodniczący społecznego komitetu budowy pomnika w Nowej Wsi. Przybliżył on sylwetkę dowódcy sił polskich spod Nowej Wsi – generała Józefa Dwernickiego.

Po przemówieniach zebrane delegacje złożyły kwiaty i zapaliły znicze przy pomniku. Następnie w remizie OSP w Nowej Wsi mogliśmy obejrzeć prapremierę filmu dokumentalnego „Echa pamiętnej bitwy” autorstwa Przemysława Bednarczyka, który od lat zgłębia historię regionu i działalność powstańczą. Po filmie przybliżył on proces jego powstawania, a także przytoczył wiele mniej znanych faktów o uczestnikach Bitwy pod Nową Wsią.

Dodatkowo w remizie OSP na wszystkich czekał pyszny poczęstunek przygotowany przez Koło Gospodyń Wiejskich „Babeczki z Pieprzem i Solą”.

Organizatorami uroczystości upamiętniających bitwę sprzed 195 lat byli: Gmina Kozienice i Sołectwo Nowa Wieś.

# SPRZĘT ZA PONAD MILION NA ZWIĘKSZENIE BEZPIECZEŃSTWA

**We wtorek 24 lutego w Urzędzie Miejskim w Kozienicach miała miejsce prezentacja i oficjalne przekazanie sprzętu dla gminnych jednostek z rządowego programu Ochrony Ludności i Obrony Cywilnej.**

Prawie 997 tys. zł na zakup sprzętu pochodziło z rządowego Programu Ochrony Ludności i Obrony Cywilnej na lata 2025–2026, w ramach zadania: Uzupelnienie zasobów niezbędnych do realizacji zadań z zakresu ochrony ludności i obrony cywilnej oraz zapewnienie ciągłości dostaw podstawowych usług w Gminie Kozienice. Umowę podpisano w 2025 roku. Zakupiony przez Gminę sprzęt będzie wspierał działania ratownicze i przeciwpowodziowe, zapewniał łączność, a także stanowił zabezpieczenie logistyczne i medyczne. Wśród nowego wyposażenia znalazły się m.in.: agregaty prądotwórcze, sprężarki, pompy, motopompy, osuszacze, cysterna na wodę pitną, zestawy węży do wody pitnej, przenośne toalety, radiotelefony, radiostacje bazowe, kamera termowizyjna, czy sprzęt medyczny, w tym zewnętrzne automatyczne defibrylatory. Nie zabrakło też specjalnej odzieży dla druhów, hełmów, obuwia i innych elementów ważnych w sytuacjach kryzysowych. W przekazaniu sprzętu uczestniczyli, m.in.: Burmistrz Gminy Kozienice Mariusz Prawda i wicewojewoda mazowiecki Patryk Fajdek.

Program Ochrony Ludności i Obrony Cywilnej zapewnia samorządom nie tylko pieniądze na zakup sprzętu niezbędnego w sytuacjach kryzysowych, ale pozwala także przygotować na takie sytuacje mieszkańców. Gmina Kozienice skorzystała z pieniędzy w ramach zadania: Edukacja społeczeństwa w zakresie umiejętności przetrwania w sytuacjach kryzysowych oraz szkolenia z zakresu ochrony ludności i obrony cywilnej. Ponad 221 tysięcy złotych przeznaczono na przeszkolenie 200 osób z zakresu budowania odporności na zagrożenia dla szkół podstawowych i ponad 400 osób z zakresu ochrony ludności i obrony cywilnej. Ponadto 60 osób pracujących w gminnych jednostkach ukończyło też kurs kwalifikowanej pierwszej pomocy.





# OTO PIERWSI KOZIENICZANIE URODZENI W TYM ROKU

**Jesteśmy po oficjalnych wizytach, więc z radością przekazujemy informacje o pierwszych, kozienickich dzieciach 2026 roku.**

Gabryś – jest „Pierwszym Kozieniczaninem” urodzonym w 2026 roku. Chłopiec przyszedł na świat 1 stycznia, o godz. 2:40. W chwili narodzin ważył 3,62 kg i mierzył 53 cm. Z kolei Antonina – jest „Pierwszą Kozieniczką” 2026 roku. Dziewczynka urodziła się 4 stycznia, o godz. 13:50, w chwili narodzin ważyła 3,90 kg i mierzyła 55 cm. Nowych mieszkańców naszej Gminy odwiedził zastępca burmistrza ds. społecznych Robert Boryczka przekazując rodzicom: listy gratulacyjne i życzenia. Dzieci otrzymały też okolicznościowe upominki.





## ZŁOTE GODY KOZIENICKICH PAR

**Przeżyli wspólnie 50 lat lub więcej – pary małżeńskie z długoletnim stażem wzięły udział w uroczystości zorganizowanej we wtorek 24 lutego w USC w Kozienicach.**

Uroczystość przebiegła w dwóch turach. W pierwszej uczestniczyło 7 par w drugiej 11. Z jubilatami spotkali się i życzenia przekazali w pierwszej turze wicewojewoda mazowiecki Patryk Fajdek, kierownik radomskiej delegatury Urzędu Wojewódzkiego Rafał Molga oraz Burmistrz Gminy Kozienice Mariusz Prawda.

Oprócz pamiątkowych medali pary otrzymywały też listy gratulacyjne, a także kwiaty i upominki. Całe wydarzenie poprowadziły kierownik Urzędu Stanu Cywilnego Magdalena Dorosińska oraz jej zastępczyni Jadwiga Gubernat. Oba spotkania zakończyły się pamiątkowymi grupowymi zdjęciami.





# MACIEJ MIECZNIKOWSKI

## ZAŚPIEWAŁ DLA PAŃ Z KOZIENIC

**W czwartkowy wieczór 5 marca w CKA odbyły się koncerty z okazji Gminnego Dnia Kobiet. Przed publicznością o 16.00, 18.00 i 20.00 w sali koncertowo – kinowej CKA wystąpił śpiewak operowy, piosenkarz, aktor, multiinstrumentalista, konferansjer i prezenter telewizyjny Maciej Miecznikowski.**

Na ten specjalny wieczór artysta przygotował wyjątkowy repertuar. Publiczność na każdym z trzech koncertów zachęcana przez Macieja Miecznikowskiego chętnie wspólnie z nim wykonywała poszczególne utwory.

Przed każdym z koncertów przybyłych witała dyrektor KDK Elwira Kozłowska. Były też życzenia przekazywane Paniom przez przedstawicieli Gminy Kozenice w imieniu burmistrza Mariusza Prawdy. O godz. 16.00 był to zastępca burmistrza ds. społecznych Robert Boryczka, o 18.00 Przewodniczący Rady Miejskiej w Kozenicach Krzysztof Zajęc i radny Marcin Ogórek, a o 20.00 dyrektor Wydziału Promocji, Kultury i Sportu Jarosław Traczyk.

Kolejnym punktem programu przed każdym koncertem było losowanie bonów upominkowych do wykorzystania w Kozenickim Centrum Rekreacji i Sportu. Panie, którym udało się zdobyć prezenty będą mogły dzięki nim skorzystać za darmo z basenu, Centrum Odnowy Biologicznej oraz Fitness Klubu.

Koncerty Macieja Miecznikowskiego były pięknym muzycznym prezentem dla wszystkich kobiet z Gminy Kozenice i okazją do wspólnego świętowania przy doskonałej muzyce.

Organizatorem koncertów z okazji „Gminnego Dnia Kobiet” był samorząd Gminy Kozenice w tym Burmistrz Mariusz Prawda i Przewodniczący Rady Miejskiej Krzysztof Zajęc. Partnerami wydarzenia byli: Kozenicki Dom Kultury oraz Kozenickie Centrum Rekreacji i Sportu.

# OBRADOWAŁA MŁODZIEŻOWA RADA MIEJSKA W KOZIENICACH

**We wtorek 10 marca odbyła się IV sesja młodzieżowej rady miejskiej w Kozienicach z udziałem zastępcy burmistrza ds. społecznych Roberta Boryczki, Magdaleny Fili-Ślażyńskiej – opiekunki młodzieżowej rady oraz Oli Synowiec i Anny Włodarczyk z Fundacji Go'n'Act współpracujących z radą.**

W czasie obrad młodzi radni kontynuowali omawianie wniosków z I Forum Samorządów Uczniowskich zorganizowanego przez Młodzieżową Radę w listopadzie zeszłego roku. Wzięli w nim udział przedstawiciele dziesięciu szkół podstawowych i dwóch ponadpodstawowych z terenu gminy Kozienice. Podczas forum prowadzono dyskusje dotyczące problemów i trudności, z jakimi mierzy się kozienicka młodzież. Wnioski zostały zebrane w 18 punktach. We wtorek mowa była m.in. o szkolnych dzwoneczkach i stołówkach, wyposażeniu szkół, czy zasadach korzystania w nich z telefonów komórkowych.

Podczas sesji omówiony został również plan pracy młodzieżowej rady miejskiej II kadencji w roku 2026. Radni rozmawiali także o planowanych inicjatywach i działaniach, które chcą realizować w najbliższych miesiącach. Spotkanie było okazją do wymiany pomysłów, przekazania ich przedstawicielom gminnego samorządu oraz dalszej pracy nad rozwiązaniami ważnymi dla młodych mieszkańców gminy Kozienice.





# JEDEN Z DZIESIĘCIU WYBIERZ SWÓJ PROJEKT

**W czwartek, 12 marca, rozpoczęło się głosowanie na projekty zgłoszone do Budżetu Obywatelskiego 2026. W tegorocznej edycji do wyboru mamy 10 pomysłów zgłoszonych przez mieszkańców Gminy Koźienice. Na realizację zwycięskich projektów w budżecie gminy zarezerwowano 250 000 zł. Głosowanie będzie trwało do 10 kwietnia 2026 r.**

Jest to już trzecia edycja Budżetu Obywatelskiego Gminy Koźienice. Dzięki dwóm poprzednim zrealizowaliśmy 7 projektów, które zgłosili i wybrali nasi mieszkańcy. Każdy mieszkaniec gminy Koźienice może poprzeć jeden projekt. Głosowanie odbywa się w trybie elektronicznym, poprzez dedykowaną stronę internetową: [bo.kozienice.pl](http://bo.kozienice.pl).

Budżet Obywatelski to wyjątkowa szansa, aby to właśnie mieszkańcy bezpośrednio zgłaszali i decydowali, na co zostanie przeznaczona część środków zarezerwowana w budżecie naszej gminy.

Każdy głos ma znaczenie, dlatego zachęcamy do udziału w głosowaniu. Warto wybrać projekt, który – Państwa zdaniem – jest najważniejszy i najlepiej wpłynie na jakość życia mieszkańców naszej gminy.

Zachęcamy wszystkich do odwiedzenia strony [bo.kozienice.pl](http://bo.kozienice.pl), zapoznania się z projektami i oddania głosu.

# ZBIÓRKA MAKULATURY

W GMINIE  
**Kozienice**  
2026

Wydarzenie zostało objęte  
Patronatem Honorowym Burmistrza Gminy Kozienice  
**Mariusza Prawdy**

**Dostarcz w dniu**  
**25 kwietnia 2026 r.**  
**w godz. 8.00-12.00**

co najmniej

**20 kg makulatury**

do siedziby

**Kozienickiej Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o.,**  
**(ul. Przemysłowa 15)**

**Finał konkursu odbędzie się w dniu**  
**25 kwietnia 2026 r. o godz. 12.15**  
**na terenie**

**Kozienickiej Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o.**

**odbierz  
drzewko  
i powalcz  
o nagrody !!!**



**Kozienice**  
idealne na szczęście

organizator



partner

**Kozienicki Dom Kultury**  
Im. Bogusława Klimczuka

**Konkurs adresowany jest dla osób indywidualnych  
zamieszkałych na terenie miasta i gminy Kozienice.**

Regulamin konkursu znajduje się na stronie [www.kgkkozienice.pl](http://www.kgkkozienice.pl)

# A CO PRZED NAMI?

## PRZEGLĄD NADCHODZĄCYCH WYDARZEŃ

**22.03**  
**(NIEDZIELA)**

**I runda Mistrzostw Mazowska w Enduro Sprincie**  
Łuczynów

**22.03**  
**(NIEDZIELA)**  
**GODZ. 12:30 I 14:00**

**Dzień Kozienskiej Pisanki**  
Muzeum Regionalne im. prof. Tomasza Mikockiego

**22.03**  
**(NIEDZIELA)**  
**GODZ. 15:00**

**Kozienskie obchody Światowego Dnia Poezji**  
Centrum Kulturalno-Artystyczne

**22.03**  
**(NIEDZIELA)**  
**GODZ. 15:00 I 17:15**

**Spektakl komediowy „Bez hamulców – jazda bez trzymanki”**  
Centrum Kulturalno-Artystyczne

**25.03**  
**(ŚRODA)**  
**GODZ. 17:30**

**„Father, mother, sister, brother” – 40. Spotkanie Klubu Filmowego „Znicz”**  
Centrum Kulturalno-Artystyczne

**26.03**  
**(CZWARTEK)**  
**GODZ. 19:00**

**Spektakl komediowy „Kobieta, która ugotowała męża”**  
Centrum Kulturalno-Artystyczne

**26.03**  
**(CZWARTEK)**  
**GODZ. 17:00**

**Wiosenne warsztaty tworzenia naturalnych kul kąpielowych**  
Biblioteka Publiczna Gminy Koziensice

**28.03**  
**(SOBOTA)**  
**GODZ. 10:00**

**Kiermasz Wielkanocny Grupy Twórczej „Vena” oraz rodzinne warsztaty plastyczne „Wielkanocny zajaczek”**  
Centrum Kulturalno-Artystyczne

**07.04**  
**(WTOREK)**

**Kozienski Klub Podróżnika – Ewa Zwolska „Mewa w locie”**  
Biblioteka Publiczna Gminy Koziensice

**09.04**  
**(CZWARTEK)**  
**GODZ. 15:00 I 17:00**

**Wielkanocne spotkanie z kinem religijnym”**  
Centrum Kulturalno-Artystyczne

**12.04**  
**(NIEDZIELA)**  
**GODZ. 12:00**

**Poranek teatralny „Bajka o nie całkiem Brzydkim Kaczątku”**  
Centrum Kulturalno-Artystyczne

**16.04**  
**(CZWARTEK)**  
**GODZ. 18:00**

**Koncert przy świecach „Pop na smyczkach”**  
Centrum Kulturalno-Artystyczne